

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Кайбичевой Екатерины Игоревны
«Развитие периферийных городских территорий в экономическом
пространстве региона (на примере Свердловской области)», представленной
на соискание ученой степени кандидата экономических наук по
специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством
(региональная экономика)

В условиях повышенного внимания власти к проблемам сбалансированного пространственного развития страны особое значение приобретают исследования различных составляющих экономического пространства, одной из которых, несомненно, является региональная периферия. Это определяет актуальность выбранной соискателем темы диссертационной работы.

В процессе исследования диссертантом разработаны положения и выводы, обладающие признаками научной новизны:

- охарактеризованы периферийные городские территории региона в пространственно-экономическом и организационно-управленческом контекстах;
- уточнено понятие «периферийная городская территория» и раскрыты аспекты его характеристики;
- разработана методика выделения периферийных городских территорий, учитывающая степень внутрирегиональной пространственной поляризации субъектов РФ;
- предложены основные направления совершенствования информационно-аналитического и программно-проектного механизмов регионального и муниципального управления.

Разработанные автором положения и рекомендации реализованы в деятельности Территориального органа Федеральной службы государственной статистики, в работе органов местного самоуправления

Кленовского сельского поселения, города Каменска-Уральского, городского округа Волчанск, в учебном процессе Уральского государственного экономического университета.

Однако считаем необходимым высказать замечание, не снижающее теоретического и практического значения диссертационной работы. Автором не прописан механизм реализации предлагаемых мероприятий региональной политики (с. 19), что придает им декларативный характер.

Содержание автореферата позволяет судить и том, что диссертационная работа представляет собой самостоятельное, законченное научное исследование, выполненное на актуальную тему, содержащее ряд теоретических положений и практических рекомендаций, обладающих научной новизной, а его автор, Кайбичева Екатерина Игоревна, заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (региональная экономика).

Доктор экономических наук,
доцент, профессор кафедры экономики и менеджмента
ФГБОУ ВО «Башкирский
государственный аграрный университет»
450001, г.Уфа, ул. 50-летия Октября, д. 34, каб.443.
E-mail: alfia_2009@mail.ru
8-961-357-6007

25. 10. 2016

Альфия

